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Έσοδα άνω των 2 δισ. ευρώ κατέγραψε ο όμιλος
Raben το 2022

2023/02/22 10:34 στην κατηγορία LOGISTICS

Το 2022 αποδείχθηκε μια επιτυχημένη χρονιά για το όμιλο Raben, καθώς σε αυτό
συνέβαλλαν η εξαγορά της αυστριακής BEXity και η είσοδος στη 15η ευρωπαϊκή
αγορά, οι επενδύσεις σε στόλο και υποδομές σε πολλές χώρες, οι νέες διεθνείς
συνδέσεις και τα έργα βιωσιμότητας.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, «Οι προκλήσεις που απειλούσαν την παγκόσμια
οικονομία τον περασμένο χρόνο δεν εξαφανίστηκαν – το μόνο που έχει αλλάξει είναι η
φύση τους. Οι δυσκολίες από την πανδημία του COVID-19 έχουν αντικατασταθεί από
τις ελλείψεις στις πρώτες ύλες, τις αυξήσεις ρεκόρ στις τιμές και τον μαινόμενο
πληθωρισμό, που έχει επηρεάσει σχεδόν όλους – καταναλωτές, παρόχους υπηρεσιών
και παραγωγούς από όλους τους κλάδους. Επιπλέον, ο κλάδος των μεταφορών
αντιμετωπίζει έλλειψη οδηγών εδώ και πολύ καιρό. Πάνω από όλα, όμως, η Ευρώπη
βρέθηκε αντιμέτωπη με τη μεγάλη ανθρώπινη τραγωδία που προκλήθηκε από τον
πόλεμο στην Ουκρανία και συγκλόνισε τον κόσμο με πολλούς διαφορετικούς
τρόπους».

«Ήταν αναμφίβολα μια πολύ καλή χρονιά για το Raben Group. Η Αυστρία εντάχθηκε
στον όμιλο το πρώτο τρίμηνο του έτους και τώρα η οικογένεια της Raben έχει
περισσότερους από 11.000 ανθρώπους σε 15 χώρες. Αυτή είναι μια πολύ
ικανοποιητική ανάπτυξη.

Όχι μόνο από την άποψη της αύξησης της εμβέλειας των εργασιών μας, αλλά και από
την άποψη της ανάπτυξης και βελτίωσης των υπηρεσιών μας. Όλα αυτά κατέστησαν
δυνατά χάρη στους πελάτες μας, τους επιχειρηματικούς εταίρους, τους προμηθευτές
και την ομάδα των Ανθρώπων με Κίνητρο – People with Drive – όλοι συνέβαλαν σε
αυτήν την επιτυχία. Την ίδια στιγμή, ακριβώς απέναντι από τα σύνορά μας,
γινόμαστε μάρτυρες μιας κατάστασης που δεν θα έπρεπε να λαμβάνει χώρα στην
ελεύθερη Ευρώπη, και όμως αποτελεί πραγματικότητα. Η Raben Ουκρανίας είναι
κομμάτι του ομίλου μας και προσπαθούμε να υποστηρίξουμε τους υπαλλήλους μας
συμμετέχοντας σε διάφορες πρωτοβουλίες παροχής βοήθειας», δήλωσε ο Ewald
Raben, διευθύνων σύμβουλος της Raben Group.

«Σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς, ως εταιρεία δεν νοιαζόμαστε μόνο για τους



ανθρώπους, αλλά και για το περιβάλλον. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο πέρυσι
υλοποιήσαμε διάφορα έργα βιωσιμότητας με γνώμονα τις μελλοντικές γενιές, συχνά
προσελκύοντας πελάτες μας. Πιστεύουμε ότι μαζί μπορούμε να καταφέρουμε
περισσότερα».

Το 2022, οι τομείς που εξυπηρέτησε ο όμιλος Raben παρέμειναν ουσιαστικά
αμετάβλητοι και περιλαμβάνουν τα τρόφιμα (26%), την αυτοκινητοβιομηχανία (20%),
την τεχνολογία (19%), τα χημικά προϊόντα (16%), το εμπόριο (11%) και τα non-food
FMCG προϊόντα (8%). Το εύρος των παρεχόμενων υπηρεσιών ήταν επίσης παρόμοιο
με το προηγούμενο έτος: κυριάρχησαν οι οδικές μεταφορές (65%), ακολουθούμενες
από τα contract logistics (11%), FTL & Συνδυασμένες (9%), Fresh Logistics (6%),
θαλάσσιες και αεροπορικές (3 %), 4PL (3%) και άλλες. Παρά τις πολυάριθμες
προκλήσεις, ο όμιλος κατέγραψε έσοδα άνω των 2 δισ. ευρώ.


